

# 站上被告席 才知“大字报”轰错人

## 老汉本想维权,结果侵犯了别人名誉权

洗澡问题是一直困扰老金的大问题,由于小区没有兑现提供热水,他一直无法洗到热水澡。为了维权,他写了不少材料多次找物管交涉,但都无人应答,最后他把大字报贴到了小区公告栏,这个维权举动却让他自己坐上了被告席。

### 洗不上热水澡老人要维权

老金今年已经75岁了。家住某高档小区的他,对小区物管提供的服务有诸多不满,尤其是热水问题。他说,当初他在这个小区购房时,开发商曾经承诺“全天直供热水”,可是现在根本就没有兑现。

“能洗澡的热水该有四五十℃吧?但现在我洗澡洗得浑身直发抖,洗完还痒。想烫个脚就更不可能了!”

除了“热水不热”,老金还觉得小区还存在维修基金去向不明、停车场乱收费等问题。于是他开始找物管讨说法,可每次都得不到满意的回答。为了能让问题有个解决,他把自己要说的话写成了材料,还征集了一些业主的签名,拿着材料开始找物管反映情况,可找来找去,仍然没有一个能说上话的人来处理这些问题。

老金急了,他觉得找人必须找领导才行,可是大领导是谁呢?他开始到处打听,从一些人的口中,他听说了一个叫钟维铁(化名)的经理是“可以管物管的领导”。

于是他把他钟维铁的名字写进了材料当中,由于仍然得不到回应,他的材料也越来越偏激,开始对钟维铁从指责变成了攻击。

他在小区里散发的材料当中,使用了“骗子”的称呼。今年5月18日,他把一张大字报贴进了小区公告栏,上面写着:业主要求,高层领导钟维铁退还业主10万元公用电费,钱是业主的,钟维铁不能装在自己口袋里,必须将诈骗业主的钱如数退还给业主。不还不行,世界上没有这个好事。

### “牵牛鼻子”结果成了被告

“钟维铁是被冤枉的,他根本不是物管的领导。你找错人了。”昨天,坐在玄武区法院的原告席上,钟维铁的代理律师挥着材料说。“他是一家与小区开发商有关联公司的经理,但是与物管公司根本不相关。被告的行为已经侵犯了钟维铁的名誉权,我们要求被告立即停止侵权、恢复名誉、消除影响、书面赔礼道歉并赔偿

损失1元。”

老金坐在被告席上一脸茫然,他就想不通,自己只是反映情况,怎么就侵犯名誉了呢?经过原告方和法官不厌其烦的解释,他终于弄明白钟维铁并不是物管的负责人。他摸着白头发笑了:“我这么大年纪的人,找物管的负责人一直找不到,也没人站出来理我,怎么办呢?我写大字报,就是想让人站出来说话,牵个牛鼻子出来嘛!”

“你牵错了呀!”法官也笑了。

“我这不是把钟维铁‘牵’出来了吗?”

“什么‘牵’出来,人家这不是把你告了嘛。”

老金一脸无奈,再也不辩解了。

庭审结束了,案件暂时还没有个说法。不过老金长了点法律知识,他说:“一天洗不上热水澡,我一天就不会罢休,还会继续写材料反映。但是我不再写钟维铁名字,另外还得注意措辞,正常写材料没事的吧,哈哈。”

通讯员 玄民  
快报记者 马乐乐

## 专柜丢了皮带 营业员个个赔

损失4人摊 大家都不服

快讯(记者 赵守诚)德基广场一男装柜台被小偷偷走4条皮带,价值一共高达两万多元。租赁柜台的厂家提出,由4名营业员分摊,但遭到集体抗议,其中3人意见最大,“被盗时一人当班,我们休息,凭啥要我们赔。”最后,经商场管理层出面协调,厂家同意按4条皮带成本价的5折赔偿,共赔偿9000元。

广州一家服装企业在德基广场租赁了100多平米的柜台。6月3日晚,有两名女营业员当班,晚上6点半,其中一人下班先走了,柜台只剩一名营业员景某,大约在晚上7时45分,她发现少了4条皮带,商场安保报了警,警方赶到现场调查。商场调出监控录像,但没有找到线索。

小偷一时抓不到,被盗的4条皮带谁来赔?德基广场营

运二部吴经理昨天向记者介绍,商场对此事很重视,要求厂家妥善处理,厂家决定,当班的景某赔3000元,在家休假的店长华某赔2000元,另外两名营业员各赔1250元,厂里负责销售的钟某赔1500元。这样一共赔9000元,正好是4条皮带的成本价的5折。

对此赔偿方案,营业员不能接受。当班的景某十分委屈,“我每月底薪才800元,卖2000元才提成5元,我每月总收入才1000多元。现在一下扣我3000元,两个月算是白干了。”另外3人意见更大,“我们又没当班,东西被偷怎么扣到我们头上来了。”如今,4名营业员都已辞职。

昨天,是发工资的日子,华某发现工资被扣。她已向劳动部门提出仲裁申请。

## 免费停车被撞 酒店也应赔偿

**有问题找律师**  
84783513

“前天晚上,我在白下区一家酒店吃饭,免费停在酒店停车场的车被撞受损,这家酒店应该赔偿吧?但酒店始终以免费停车为由,就是不肯赔

钱,这到底有没有法律依据?”市民陈先生打进快报法律维权热线,寻求帮助。

陈先生说,他把轿车停在酒店门前的停车场,吃完饭出来发现,车子左侧后门严重凹陷,明显是新撞痕迹。于是,他和酒店进行协商要求一些赔偿,但酒店就是不予理睬,酒店认为,停车场本身是免费停车的,他们没有保管义务,并且现在也没有证据证明撞车是在其停车场发生,所以他们酒店不应赔偿。“这也太没有道理了吧,要没有停车场,我还不来吃饭呢!”

南京金恒通律师事务所主任张保强律师认为,酒店提供的停车场是经营、服务场所的延伸,酒店对停放在其停车场的消费者的车辆负有保管的责任。未有证据证明顾客车辆在进入其停车场时,就已经被撞,因此酒店对顾客车辆损坏的直接损失,应当赔偿。

今日在线  
江苏圣典律师事务所 耿延  
时间:9:30-11:00

## 买下20双鞋 起诉超市 “退一赔三”

快讯(通讯员 栖立 记者 马乐乐)

一位市民在超市买了20双“鳄鱼”皮鞋后,以皮鞋是假货为由将商家告上法院,索要三倍赔偿。

今年6月29日,姚某在南京迈皋桥好又多超市花2254元购买了20双同一款皮鞋。这款皮鞋外包装标着“意大利■鱼投资(香港)鞋服有限公司监制”,上面还有鳄鱼商标。

昨天,姚某一纸诉状将超市告上栖霞区法院,他在诉状上说,这些皮鞋上的商标是假冒的,监制也是捏造的,还没有国家规定的商品条形码,是欺诈的行为。另外“■”字是用繁体字标注,也违反相关法律规定。

姚某认为超市的行为已经违反了多项法律的规定,因此他起诉要求超市退还购鞋款2254元,赔偿6762元,以及50元交通费。目前法院已受理此案。

## 画中人专业祛斑

**店庆五周年 全场8.8折 凭学生证,教师证7.8折**

**一次性祛除雀斑、黄褐斑** (只需在店内操作1次,10天左右斑点自行消失,简便安全,无副作用)

**10天根治痤疮、粉刺** (本机构独创引进祛除痤疮、粉刺最新专利技术,不挤压,无痛苦,且不留任何痘痕)

**\* 签约治疗 无效退款 \***

治疗热线: 83532395 15996306637  
地址: 南京市三牌楼大街130号 (可乘34、16、100、13、42、78、73路公交车直达)

---

## 中美医疗美容

品/质/卓/越 韩/式/风/格

工商注册号: 3201062302520 广告批文号: 苏中医美证字(2007)第05-08-017号



眼袋女人美丽的天敌

●专业无痕去眼袋



●无痛●速效●自然

# 特色美容技术咨询

## 清除眼袋,留住青春光彩

专业修复咨询: 眼袋反弹、眼袋手术失败,不满意双眼皮、隆鼻、减肥、丰胸

**官丽华 主任**  
从医25年  
江苏省首批美容主任医师  
接诊时间: 周一至周日  
每天早9:00至下午6:00

**彩光嫩肤,去斑特惠酬宾 300元/次**

**同时开展**

双眼皮、隆鼻咨询,眼袋改瘦、瘦脸改胖、丰太阳穴、下巴加长加翘,无痕丰胸、减肥、去眼袋,形象咨询及美容技术咨询。

**美丽热线: 83248003 85992890** 南京市鼓楼区新模范马路9号 (鸡鸣桥路口国电南自对面)

前言:女性的美,不只在表现在容貌美,还要靠全身和谐的美,只有全身富有变化的健美线条,才能显示出女性特有的魅力,秀丽和谐的美,是相协调的乳量、纤细的腰身、丰满的臀部和所构成的人体曲线美。看看电视上那一个个成功再次的明星们,玲珑体态,由新有效的健美身材,哪个不羡慕?哪个不幻想?判断和表,一流的专家,一流的技术,一流的环境,为您美梦成真提供了有力的保障。

# 美丽从瘦身开始

最近南京正风行一个新名词“人体雕塑”,光看这名字,也许很多人会误会,带着大家的疑问,笔者走访了南京市各大美容瘦身中心了解到,最近南京风行的瘦身方式之一就是“人体雕塑”,也就是新一代聚能震波吸脂,据新协和医院的美容整形专家介绍,聚能震波吸脂减肥可以为肥胖者分忧,达到想减就减的效果。

聚能震波吸脂减肥是整形专家通过近10年的减肥研究探索,找到的一种快速见效,并能长时间保持苗条的减肥新法。其优点:减肥效果明显,术后不反弹,效果快,无痛苦,丝毫不影响正常工作和生活;适用范围广,选择性减,只要在身体健康允许的情况下,想减多少、想减哪里,完全由您决定!通常的物理疗法、喝减肥茶、服药等,无法达到效果,还会反弹,而且有的副作用大。聚能震波吸脂减肥的同时还能收紧皮肤,令肌肤依旧紧致、光滑、减肥、美肤一举两得,使减肥后的窈窕形体更加完美。

首次到新协和整形美容中心接受瘦身体验的受益者毛草就亲身感受了瘦身后的快乐,现在,她二度度过了一个多星期的恢复期,站在笔者面前的她不再是那个胖胖的汽泡福身材,轮廓分明的腰部线条让身若连衣裙的她看上去更加迷人。“我本身的身体素质很好,所以恢复的也比较快,原本对吸脂有些抵触的我现在终于看到了真实的疗效,跟了我那么多年的脂肪终于和我说拜拜了。”毛草笑着告诉记者,身边的不少“胖友”亲眼见识到她的瘦身效果后,都准备亲自尝试一下呢。



郑女士,32岁,公关经理,身高165cm,尝试过节食、长时间运动减肥,结果不明显,反弹严重,吸脂前体重140斤,腰围86cm,吸脂后体重125斤,腰围70cm。

吸脂感言:谁说女人三十豆腐渣,我有玲珑曲线迷倒“他”。

刘小姐,28岁,财务,身高162cm,尝试药物减肥,副作用严重,吸脂前体重132斤,腰围84cm,吸脂后体重121斤,腰围71cm。

吸脂感言:你清新可人么,别忘了还要曼妙身材。

钱先生,45岁,业务经理,身高176cm,吸脂减肥前体重185斤,腰围105cm,吸脂减肥后体重175斤,腰围85CM。

吸脂感言:消灭啤酒肚,健康好似长春树。随着大家对聚能震波吸脂的逐渐了解,服务热线84514666热闹了起来,电话铃声响个不停,众多“胖友”终于有了更健康、安全、高效的减肥方法了。

闫飞